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La situació econòmica dels santcugatencs, a pitjor

Més de la meitat dels santcugatencs considera que la seva
situació econòmica ha empitjorat en el darrer any, segons
l'Observatori Sociològic de la ciutat. L'estudi destaca que el
51,3% veu pitjor la seva posició econòmica, enfront el 44,5%
de la població que explica que s'ha mantingut. Només el 3,8%
dels santcugatencs ha vist millorar-la durant el 2012.

De l'estudi es desprèn també que el 54% dels santcugatencs fa un balanç negatiu de la situació econòmica
actual del país i el 37% la veu molt dolenta.

L'observatori també mostra que el 40,2% dels ciutadans creu que la situació econòmica de Catalunya es
quedarà igual durant el 2013 i que el 36,7% preveu que empitjorarà. Només el 16,4% dels santcugatencs
vaticina una millora.

L'estudi posa de relleu, d'altra banda, que descendeix el percentatge de persones a l'atur fins tornar-se a situar
en nivells propers als aconseguits a finals del 2011. Tot i això, un 30% dels enquestats explica que ell mateix o
algú de la família ha perdut la feina en els darrers sis mesos.

Les dades de l'observatori s'extreuen d'un miler d'entrevistes telefòniques fetes a santcugatencs a mitjans de
desembre.
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